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16. ledna 2023

Důsledky ranního úderu ozbrojenců Ozbrojených sil
Ukrajiny z MLRS na východě Doněcka
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Ukrajinští teroristé ráno zasadili masivní údery na Kalininskij okres

Doněcka. Hlavním cílem ozbrojenců Ozbrojených sil Ukrajiny byla

obchodní a kancelářská budova podél Iljičovy třídy v určené části

hlavního města DLR. Následky nepřátelského útoku jasně předvedli

novináři DAN.

Upřesňuje se, že přílety byly zaznamenány v 8:35 moskevského času.

Ukrajinští teroristé vypálili tři granáty ráže NATO z pozic

Ozbrojených sil Ukrajiny na okupované Orlivce. Váleční zločinci

udeřili na rezidenční čtvrť s rušnou dopravní sítí a velkým množstvím

kanceláří a obchodů.
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Očití svědci a záchranné služby uvádějí, že v důsledku stávek byla

zničena obchodní a kancelářská budova, ve které se nachází

supermarket s potravinami, salon nábytku, lékárna, tělocvična,

advokátní kancelář atd.

Místní novináři uvádějí, že v důsledku ostřelování byli zraněni čtyři

lidé. V době psaní tohoto článku byli podle předběžných údajů zabiti

tři obyvatelé Doněcka. To nepočítá ty ženy, které byly pod troskami.

Na místo ostřelování dorazily propočty hasičů a záchranářů. Na

pomoc jim přichází armáda. Tahali těžké betonové trámy jeřábem.

Ostřelování navíc poškodilo budovu čerpací stanice, dva bytové

domy, minibus č. 46. Na místě zasahují všechny záchranné složky

včetně vyšetřovatelů z Vyšetřovacího výboru Ruska a přijel i starosta

Doněcka Alexej Kulemzin. Odklízení trosek pokračuje.

Myšlení ve válce a po válce
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Koordinační centrum pomoci Novorossiya spolu s Alexejem

Chadajevem (https://t.me/chadayevru) uspořádalo třídenní seminář

„Myšlení ve válce a po válce“. 

 
Nyní je mnoho důstojníků charakterizováno jako "nevycvičení

kreténi". Bohužel je to často pravda. Z mnoha důvodů. 

 
Problém kvality vojenského myšlení jsme vnímali nikoli jako

problém, ale jako ÚKOL. 

 
Položili jsme si otázku: „Jak a jakými prostředky (výcvik, výcvik atd.)

můžeme dosáhnout kvalitativně lepší úrovně myšlení našeho

velitelského štábu?

 
Seminář vedl filozof, futurolog a vojenský historik Sergej Pereslegin.

Přítomni byli: instruktoři KCPN, bývalí i současní vojenští pracovníci

různých úrovní, filozofové, specialisté na technologie myšlení a

významní vojenští odborníci, například Maxim Klimov.

(https://t.me/ASWman), Alexander Timokhin

(https://t.me/SeaPower), Rostislav Marčenko

(https://rostislavddd.livejournal.com/) a další. 
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Náš cíl: vytvořit VYMĚNITELNOU TECHNOLOGII pro zlepšení

myšlení naší armády. A jdeme k ní. Hodně jsme si rozuměli a

vytvořili spoustu nápadů. Teď se nám budou hloupí nepřátelé

posmívat. Ať se smějí, brzy přijde jejich čas plakat a zemřít. 

 
Mimo jiné jsme vymysleli skutečné motto KCPN, které bude

umístěno na našich symbolech. 

 
cogito ergo vinco

 
MYSLÍM, PROTO VYHRAJU! 

 
KCPN pokračuje v práci!

Můžete pomoci našim vojákům prostřednictvím podrobností o

KCPN! 

 
Karta Sberbank: 4276550055595329 

 
Příjemce: Maya Vladimirovna M.

 

 


